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B OMAAAL
No oyed1dGeTE TIC YPULLES TIC OTOIES TUPIGTAVOLV O ECIOMGELS:

i) x* =y +4y—4=0 (i) x?—y?—dx+2y+3=0.

No amodeilete 0T Oheg o1 vBeiec NS HOPENS
(2a’ +a+3)x+(a’ —a+D)y+(Ba+1)=0. aeR
O1EPYOVTOL OO TO 1010 GT)LIELD.

No anodeilete 0Tt ot evbeiec x+4y=5, 3x—2v=1 war Tx—-8y+1=0 épyovior amod
TO 1010 GMETD.

No Ppeite v olela yovie v omoio oynuatilovy o1 evbeiec y=pur Kot
(1+0)x=(1-1w)v.
Na Bpeite v eZicmaon g vBeiag 1) onoia SEPYETAL amd TV apyl] TOV aSovev Kot

. . . . Xy X
oo TO OMNLELD TOWNS TV evBaidy —+—=1 ka1t —+—=1.
a p foa

Atveton 1) gvbeio 3x+v=3 xo 10 onueio A(L2). No Ppeite T1C GUVIETAYIEVES TNS

npoPfoinc tov A oty evbeia avm).

Atveton 1 evbeia e:—+E:1. Nuo Ppeite v elomon e evbeiag 1 onolo eivan
a

KGOET) GV £ GTO GNEI0 TOV oTN TEUVEL TOV dZova x'x .



